

2010 No. 1504

TRANSPORT

The Rail Passengers' Rights and Obligations Regulations 2010

ISBN 978-0-11-149927-6

CORRECTION

Page 7, regulation 18(1), line one: "The Rail Passengers' Council..." should read "The Passengers' Council...";

Page 7, regulation 18(1), line five: "...of the Rail Passengers' Council)." should read "...of the Passengers' Council).";

Page 7, regulation 18(2), line one: "...the Rail Passengers' Council..." should read "...the Passengers' Council...";

Page 7, regulation 18(2), line three: "...of the Rail Passengers' Council)..." should read "...of the Passengers' Council)...";

Page 7, regulation 18(2)(a)(ii), line three: "...by the Rail Passengers' Council..." should read "...by the Passengers' Council...";

Page 8, regulation 19(a), line one: "...the Rail Passengers' Council..." should read "the Passengers' Council..."; and

Page 11, in the Explanatory Note, thirteenth paragraph, line two: "...the Rail Passengers' Council..." should read "...the Passengers' Council...".

August 2011